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«Κατασκήνωση στην πόλη» στην Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους
/ Νέοι και Εκκλησία

Την Δευτέρα 26 Αυγούστου ολοκληρώθηκε, με την 
μετακατασκηνωτική συνάντηση κατασκηνωτών και στελεχών, 
το φετινό πρόγραμμα «Κατασκήνωση στην πόλη». Για πέμπτη 
συνεχόμενη χρονιά υπό την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεωργίου συμμετείχαν περί τα 250 παιδιά και νέοι, στο 
ημερήσιο πρόγραμμα διάρκειας μίας εβδομάδας. 

Το πρόγραμμα φιλοξενήθηκε στην περιοχή Προσήλιο Σβορώνου, στις φιλόξενες 
εγκαταστάσεις των Φιλανθρωπικών Ιδρυμάτων της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Το πρόγραμμα «Κατασκήνωση στην πόλη» διήρκησε για 3 εβδομάδες κατά το μήνα 
Ιούλιο. Και στις 3 περιόδους τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να ασχοληθούν και να 
μάθουν για τις χριστιανικές αρετές, καθώς είχε τον γενικό τίτλο «Κόσμος 
Αρετών». Μέσω της κατήχησης και της βιωματικής μάθησης, τα παιδιά γνωρίσαν 
τις αρετές όπως τις διδάσκει το ιερό ευαγγέλιο. Ακόμη διδάχθηκαν μέσω 
αγιογραφικού αναγνώσματος για το μυστήριο της εξομολογήσεως και είχαν την 
δυνατότητα συμμετοχής σε αυτό.

Το υπόλοιπο ημερήσιο πρόγραμμα περιλάμβανε διάφορες εκπαιδευτικές και 
ψυχαγωγικές δραστηριότητες.



Για την άρτια διοργάνωση και υλοποίηση του προγράμματος προσέφεραν την 
εθελοντική τους διακονία περίπου 50 στελέχη – ομαδάρχες, μέλη του Γραφείου 
Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως, υπό την ευθύνη των κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. Διονυσίου Γκόλια, Αρχιμ. Φιλαρέτου Μπαϊράμη και Αρχιμ. 
Μελετίου Παράσχου. Ως Αρχηγοί των τριών περιόδων διακόνησαν οι Αντώνης 
Ζησόπουλος για την 1η περίοδο των Αγοριών Γυμνασίου, Ιωάννα Ζησοπούλου για 
την 2η περίοδο Κοριτσιών Γυμνασίου και Όλγα Βαϊνά για την 3η περίοδο των 
παιδιών Δημοτικού.

Τη Δευτέρα 26 Αυγούστου, στα πλαίσια μετακατασκηνωτικής συνάντησης, 
τελέστηκε Θ. Λειτουργία και ακολούθησε κέρασμα και βίντεο με στιγμές από τις 
κατασκηνωτικές περιόδους. Έτσι τα παιδιά γόνιμα ξανασυναντήθηκαν και έγιναν 
κοινωνοί τόσο με τον Κύριο μας Ιησού όσο και με τους φίλους τους, καθώς και τα 
στελέχη που διακόνησαν.



Το ίδιο πρόγραμμα με την ίδια θεματική λαμβάνει χώρα αυτό το διάστημα και 
στην Ενορία Αγίου Ανδρέα Αιγινίου στη Βόρεια Πιερία αλλά και στην Ενορία Αγίας 
Μαρίνας Ν. Πόρων στη Νότια Πιερία. Την εφαρμογή του προγράμματος ανέλαβαν 
οι Εφημέριοι των Ναών Πρεσβ. Ιωάννης Κοσμίδης και Πρεσβ. Θεόδωρος 
Κουστιάνης αντίστοιχα.








